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2016 EU

Referendum VoteWard GroupVoting Intention2015 VoteAgeGender

UndecideDid not
RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondondOTHERUKIPLDLABCONvoteOTHERUKIPLDLABCON75+65-7455-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

496372285275882320243156135116501969278358119636368239360102128193192171131924875221009Unweighted Total

41845028498687531823616113211860286328633511997100632412931081201461811651741155174921009Weighted Total

6710169101737734292719103123789251527102671343425363023987104191Fox hunting should
16.1%22.4%22.5%18.0%11.5%19.7%24.2%14.4%17.8%20.3%16.4%16.0%9.1%19.0%13.0%26.6%21.3%15.6%26.9%16.1%10.9%24.4%31.6%27.9%17.1%20.1%18.3%13.4%7.5%16.9%21.1%19.0%be made legal again

in the UK

30228219316358320116710988784122432291967869634119617556779311911411998377300677Fox hunting should
72.4%62.6%66.9%64.2%72.9%66.7%63.1%70.7%67.5%67.0%65.9%69.3%77.3%67.5%80.0%58.5%65.5%71.6%63.4%66.2%81.1%59.7%52.0%63.9%63.7%66.0%69.2%68.4%85.3%72.9%61.0%67.1%not be made legal

again in the UK

486839131194035241721949205016121011194718102825203285388141Dont know
11.5%15.0%10.5%17.8%15.5%13.6%12.7%14.9%14.8%12.7%17.7%14.7%13.6%13.5%7.0%14.9%13.2%12.8%9.7%17.7%7.9%15.9%16.4%8.2%19.1%13.8%12.4%18.2%7.2%10.2%17.9%14.0%

41845028498687531823616113211860286328633511997100632412931081201461811651741155174921009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Fox Hunting Poll
Prepared on behalf of the League Against Cruel Sports

29 May 2017
Table 1
Q1. Normal Weighting
Q1. Fox hunting was made illegal in the UK in 2004  Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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2016 EU

Referendum VoteWard GroupVoting Intention2015 VoteAgeGender

UndecideDid not
RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondondOTHERUKIPLDLABCONvoteOTHERUKIPLDLABCON75+65-7455-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

496372285275882320243156135116501969278358119636368239360102128193192171131924875221009Unweighted Total

41845028498687531823616113211860286328633511997100632412931081201461811651741155174921009Weighted Total

8193-1291264413-1419325-3134753721121830Much more likely
1.8%4.1%10.5%-1.0%3.3%3.9%2.5%2.3%3.1%0.9%5.0%-1.7%1.3%5.5%2.6%2.5%5.1%-1.1%4.6%3.7%5.7%3.6%1.7%4.4%1.2%1.0%2.3%3.7%3.0%

1220--33711121044-3-1217544210136777454162339A little more likely
2.9%4.4%--3.4%4.2%3.5%5.1%6.0%2.8%3.6%-9.0%-4.1%5.1%4.2%3.9%3.6%3.4%4.2%4.5%5.5%5.8%4.6%3.9%2.6%2.6%3.3%3.2%4.7%3.9%

1342221326243531418563514220102169191382847275816047526790576623176226403No more or less
32.0%49.2%45.0%52.5%28.5%40.3%44.2%36.2%39.4%38.5%35.5%33.2%34.0%33.1%24.2%57.2%31.8%28.9%47.3%43.4%24.1%54.7%43.5%43.4%45.5%49.9%34.7%38.2%20.2%34.1%46.1%39.9%likely

76582101812946362519217513534217171411434291119162542349859157A little less likely
18.1%12.9%8.0%20.4%21.3%14.7%14.6%15.3%15.6%14.2%17.4%11.3%19.1%20.3%18.4%12.7%14.2%17.7%13.6%17.2%17.8%14.3%8.7%9.4%13.1%9.1%15.0%24.0%29.5%18.9%12.0%15.5%

1611098829268898049423926112613049464028201074524344254584746172133305Much less likely
38.6%24.1%29.3%16.5%33.7%30.6%27.9%34.1%30.3%31.7%33.0%43.6%37.9%40.4%45.5%14.8%38.3%41.6%28.5%31.9%44.4%15.3%22.1%28.5%28.4%30.0%35.2%27.2%39.8%33.3%27.0%30.2%

272425106019161013114-3191610523201918971013127433375Dont know
6.5%5.3%7.1%10.6%12.1%6.8%5.9%6.8%6.3%9.7%9.6%6.9%-4.5%6.5%4.6%8.8%5.3%1.8%4.1%8.4%6.7%16.6%7.2%4.7%5.3%8.0%6.8%6.2%8.2%6.7%7.5%

41845028498687531823616113211860286328633511997100632412931081201461811651741155174921009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the League Against Cruel Sports

29 May 2017
Table 2
Q2. Normal Weighting
Q2. To what extent would you be more or less likely to vote for a candidate at the General Election on June 8th if that candidate wanted to make fox hunting legal again?
Base : All Respondents
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Referendum VoteWard GroupVoting Intention2015 VoteAgeGender

UndecideDid not
RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondondOTHERUKIPLDLABCONvoteOTHERUKIPLDLABCON75+65-7455-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
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2443138673012151082-*1346103971034151213111295304878More favourable to
5.6%9.5%1.8%6.4%8.9%7.7%9.4%5.1%9.4%7.2%6.4%3.6%-0.7%4.7%13.6%8.4%3.4%9.1%10.7%4.0%11.7%13.9%10.2%9.1%5.9%7.5%5.3%4.4%5.7%9.8%7.7%that government

27720914224948416313996736237194520713673594438180127415977859610493300255555Less favourable to
66.4%46.3%49.9%45.6%57.4%55.3%51.1%59.0%59.4%55.0%52.9%62.5%69.6%71.1%72.2%40.8%61.3%60.7%44.2%61.1%74.7%43.4%37.6%49.2%52.9%47.2%58.1%59.9%80.7%58.1%51.8%55.0%that government

95182122125272111723939351881756138293441174011443395174514812151166318No more or less
22.6%40.5%41.2%43.6%28.6%31.1%34.9%30.7%24.0%29.2%29.9%29.6%28.1%26.4%19.4%41.2%24.1%34.7%40.8%26.4%16.6%38.8%39.9%32.6%34.6%40.8%30.8%27.8%10.4%29.2%33.9%31.5%favourable to that

government

22172245215121111133111115716111189105116125362258Don’t know
5.3%3.7%7.1%4.3%5.2%5.9%4.6%5.2%7.1%8.6%10.7%4.4%2.3%1.7%3.7%4.3%6.2%1.2%5.9%1.8%4.7%6.2%8.6%8.1%3.5%6.1%3.5%7.0%4.5%7.0%4.5%5.8%

41845028498687531823616113211860286328633511997100632412931081201461811651741155174921009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Normal Weighting
Q3. If the next government made it a priority to give time in Parliament for new legislation on bringing back fox hunting, would this make you feel…?
Base : All Respondents
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Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Normal Weighting 
Q1. Fox hunting was made illegal in the UK in 2004  Which of the 
following statements is closest to your opinion?

Base : All Respondents 1009

  5 2 Q2. Normal Weighting 
Q2. To what extent would you be more or less likely to vote for a 
candidate at the General Election on June 8th if that candidate 
wanted to make fox hunting legal again?

Base : All Respondents 1009

  6 3 Q3. Normal Weighting 
Q3. If the next government made it a priority to give time in 
Parliament for new legislation on bringing back fox hunting, would 
this make you feel…?

Base : All Respondents 1009


